

Algemene informatie

Aanbesteding: Overig textiele en sportkleding justitiabelen
Aanbestedende Dienst: Inkoop Uitvoeringscentrum Dienst Justitiële Inrichtingen (IUC DJI)
Referentie: DJI-TEXTIELJUS-24

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 43
Onderwerp: Antwoord op vraag 37

Vraag:

Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 37: U vraagt hier een product dat niet bestaat en gezien de aantallen (en variatie in maten) ook niet mogelijk om in productie te nemen. Joggingbroeken met klittenband om de taille is een niet bestaand product. Wij vragen u nogmaals de specificaties van dit product aan te passen naar een joggingbroek met elastiek in de taille (voor een betere pasbaarheid en groter draagcomfort) en zonder touwtjes en gaatjes. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja, dit is akkoord. Zie gewijzigde bijlage 13 Productspecificatie 15012025 en formulier D Prijzenblad - 15012025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Overig textiel en sportkleding justitiabelen

Beantwoord op: 15 jan. 2025

Ref.nr. 44
Onderwerp: Antwoord op vraag 34

Vraag:

Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 34: inschrijver heeft hier een fout

gemaakt in de vraagstelling en vragen u daarom het antwoord op deze vraag te herzien. Een spijkerbroek van 100% katoen is geen gangbaar product. Zonder de toevoeging van Lyrca en zonder de toevoeging van polyester wordt dit een kledingstuk wat enorm gaat lubberen en komt de pasvorm niet ten goede. Inschrijver vraagt u nogmaals om de samenstelling van deze items (zelf voor heren als voor dames) te herzien naar een blend van katoen, polyester en lycra. Gaat u daarmee akkoord?

Antwoord:

Ja, dit is akkoord. Zie gewijzigde bijlage 13 Productspecificatie 15012025.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Overig textiel en sportkleding justitiabelen

Beantwoord op:

15 jan. 2025

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Antwoord op vraag 40

Vraag:

Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 40:

U vraagt monsters van joggingbroeken (zowel voor de ISO als standaard) in een dames en heren uitvoering, terwijl in het prijzenblad en in de productspecificatie deze als UNISEX model staan. Mag inschrijver er vanuit gaan dat u als model hiervan de maten S, M, L wilt ontvangen in een UNISEX uitvoering

Antwoord:

Ja dit klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Overig textiel en sportkleding justitiabelen

Beantwoord op: 15 jan. 2025

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Antwoord op vraag 40

Vraag:

Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 40:

U vraagt monsters van t-shirts korte mouw ronde hals in een dames en heren uitvoering, terwijl in het prijzenblad en in de productspecificatie deze als UNISEX model staan. Mag inschrijver er vanuit gaan dat u als model hiervan de maten S, M, L wilt ontvangen in een UNISEX uitvoering

Antwoord:

Ja dit klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Overig textiel en sportkleding justitiabelen

Beantwoord op: 15 jan. 2025